

Свое сердце мы отдаем людям

СОЦИАЛЬНЫЙ ВЕСТНИК



**Выпуск № 51
Июль 2022**

ГБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения Краснобаковского района»

Уважаемые Краснобаковцы!

По вопросам социального обслуживания населения, в части предоставления срочных социальных услуг (патронажа), социального обслуживания на дому, доставки продуктов питания и предметов первой необходимости (за счет личных средств граждан) лицам старше 60 лет, страдающим хроническими заболеваниями, можно обратиться на горячую линию по телефонам: 2-16-64, 89527894053.

Обслуживаемые Отделения дневного пребывания посетили музей Краснобаковского лесного колледжа. Экспонаты вызвали большой интерес и внимание участников экскурсии.



Затем участники поездки посетили Краснобаковский дендрологический сад, в котором преподаватель Краснобаковского лесного колледжа Чашина Г.Н. познакомила их со многими экзотическими растениями. Прогулка в саду получилась очень интересной и увлекательной.

1 июля у жительницы отделения "Специализированный жилой дом для граждан пожилого возраста и инвалидов" Скворцовой Марии Николаевны День рождения! Комплексный центр социального обслуживания населения Краснобаковского района во главе с руководителем поздравляет Марию Николаевну с днем рождения. Желает хорошего настроения и крепкого здоровья на долгие годы.



7 июля у жительницы отделения "Специализированный жилой дом для граждан пожилого возраста и инвалидов" Гурьяновой Анны Сидоровны День рождения! Комплексный центр социального обслуживания населения Краснобаковского района во главе с руководителем поздравляет Марию Николаевну с днем рождения. Желает хорошего настроения и крепкого здоровья на долгие годы.



6 июля обслуживаемая отделения социально-медицинского обслуживания на дому №1 Копрова Р.Я. отмечает 80-летний юбилей. Желаем ей всех благ и крепкого здоровья!

Ежегодно в России 8 июля отмечается светлый праздник, направленный на сохранение семейных ценностей, – день памяти Петра и Февронии Муромских, День семьи, любви и верности. В этот прекрасный день Отделение социального обслуживания семьи и детей ГБУ «КЦСОН Краснобаковского района» проводит акцию «Подари ромашку на счастье!» Супруги Катышев Леонид Павлович и Кошеварова Алевтина Николаевна дарит молодой семье Александру и Любви Ханиным сувенир, сделанный своими руками. Символ праздника – простой, но в то же время удивительно красивый полевой цветок ромашка, украсивший кружку и тарелку, сохранит в доме тепло и уют, любовь и верность молодоженов.



В преддверии праздника "День семьи, любви и верности" работники Школы традиционной культуры "Основа" провели для обслуживаемых Отделения дневного пребывания мастер-класс по изготовлению свадебной куклы-оберега. Данная кукла узнаваема с первого взгляда. Она парная, состоит сразу из двух фигурок – мужской и женской. Особенность свадебной куклы в том, что фигурки накрепко соединены общей рукой. Без слов этот образ говорит об основе крепких семейных отношений.





Обслуживаемые Отделения дневного пребывания очень любят посещать ФОК "Богатырь" р.п. Красные Баки. В этот раз обслуживаемые устроили между собой турнир по боулингу и очень весело и плодотворно провели время.

участие в народных танцах, песнях и играх. Праздник получился задорным и увлекательным.

Также в Отделении дневного пребывания регулярно проходят занятия по трудотерапии.



Для обслуживаемых Отделения дневного пребывания был проведен мастер-класс по изготовлению цветка "Фиалка". Поделки получились очень красивые и реалистичные.

В Отделении дневного пребывания прошел мастер-класс по мыловарению "Мыльная фантазия". Обслуживаемые под руководством инструктора Н.Н. Моисеевой изготовили сувенирное мыло "Сердце любви" для семей, проживающих в отделении "Специализированный жилой дом для граждан пожилого возраста и инвалидов".

В отделении "Специализированный жилой дом" прошла литературно-музыкальная программа «Час отдыха в рябиновом саду». Культурорганизатор Окунева С.С. и инструктор по трудовой терапии



Жаркова Т.И. поведали участникам встречи много интересного об этом исконно русском дереве, о его целебных и магических свойствах. Все вместе вспомнили стихи и песни, частушки, пословицы, поговорки и приметы о рябине, приняли участие в творческих конкурсах – «Букет рябины красной», «Осенняя мелодия». Час отдыха получился доброжелательный, домашнему душевный и музыкальный.



Отделение социального обслуживания семьи и детей ГБУ «КЦСОН Краснобаковского района» искренне поздравляет всех с Днем семьи, любви и верности и дарит фотовыставку «Семьи счастливые моменты». На снимках запечатлены влюбленные лица молодоженов, любящие взгляды супругов, проживших вместе «и в горе, и в радости» не один десяток лет, улыбки детей. Истории разных семей собраны в одну фотозону счастливых семей Краснобаковского района!



На базе Отделения дневного пребывания ГБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения Краснобаковского района» для обслуживаемых ОДП и людей с ментальными нарушениями прошел мастер – класс по изготовлению сувениров из гипса, приуроченный к Дню семьи, любви и верности. Под руководством инструктора творческой мастерской «Керамика» Алимовой С.В. обслуживаемые изготовили своими руками декоративные сувениры в виде сердца в подарок своим близким.



Браки, заключённые в День семьи, любви и верности, обречены быть счастливыми. Поздравления с двойным праздником - днём свадьбы и Днём семьи, любви и верности сегодня принимала молодая семья Мокрецовых Евгения и Татьяна. С ценным подарком к теплым словам поздравлений от друзей и близких присоединилась заведующая отделением социального обслуживания семьи и детей ГБУ "КЦСОН Краснобаковского района" Махнева Л. А. Любви, мира, радости, взаимопонимания в вашем семье, дорогие молодожены! Пусть этот день всегда имеет особый смысл для вас.



ГБУ "Комплексный центр социального обслуживания населения" снова посетил Нижегородское региональное отделение Общероссийской общественной организации "Ассоциация юристов России". Мероприятие было посвящено доступной юридической защите и правовому просвещению. Тема текущего мероприятия - "Защита прав потребителей".



Более 500 человек собрал в Александровском саду один из самых почитаемых семейных праздников в году – День семьи, любви и верности! Почетные гости Губернатор Нижегородской области Глеб Сергеевич Никитин и владыка Георгий вручили 59-ти парам, прожившим в браке более 25 лет, медали «За любовь и верность». Краснобаковский район представляли семейная пара Савуковых Андрея Васильевича и Веры Борисовны,

жители р.п.Красные Баки, прожившие вместе более 25 лет. Также в мероприятии участвовали семейные пары, прожившие менее года. Это семья Красильниковых Оля и Александр, жители п. Ветлужский. Они получили сертификат на отдых в конце июля в палаточном лагере «Исконь» Борского района. Кроме того, ГБУ «КЦСОН Краснобаковского района» представило стилизованную фотозону «ромашковое сердце», которая пользовалась огромным успехом у всех гостей.



День семьи, любви и верности в 2022 году указом президента РФ получил статус официального праздника. В Краснобаковском районе на базе ГБУ «Комплексный центр обслуживания населения Краснобаковского района» прошло праздничное мероприятие, посвящённое Дню семьи, любви и верности.



В торжественной обстановке проходило чествование семей, отпраздновавших «золотой юбилей», семей, проживших в браке 25 лет, и семей – участников фотоконкурса «Нижегородская область – территория многодетных семей». Участники получили приятные впечатления от тёплой праздничной атмосферы и концертной программы, подготовленной работниками Краснобаковского РЦДиК, а также ценных подарков. День семьи, любви и верности, пожалуй, один из самых главных праздников в году, ведь важнее

семьи и семейных ценностей нет ничего. Пускай же в ваших семьях царят любовь, верность и взаимопонимание!

Обслуживаемые Отделения дневного пребывания посетили дом-музей СТЮССи р.п. Красные Баки.

В этот раз их вниманию представили экспозицию, посвященную подвигу краснобаковцев в годы Великой Отечественной войны. Затем участники экскурсии переместились в зал с выставочными предметами, характеризующими быт солдат Красной Армии в годы Великой Отечественной войны. Большинство из представленных экспонатов были найдены на полях сражений поисковым отрядом "Светоч".



В отделении "Специализированный жилой дом" состоялась беседа-семинар "Жить, побеждая диабет". Речь шла о сахарном диабете:



- диета и питание при диабете
- первые признаки сахарного диабета
- лечение и профилактика диабета

В процессе мероприятия участникам были вручены информационные буклеты. Для обслуживаемых данные беседы очень полезны и познавательны.

Занятие с элементами арт-терапии провела психолог Алимova С.В для обслуживаемых Отделения дневного пребывания. Всем участникам предлагалось нарисовать свою семью в образе цветов. Рисунок семьи в образе цветов отражает эмоциональное самочувствие, представление о своём месте и роли в семье.

20 июля 2022 года свой 80-летний юбилей празднует житель отделения «Специализированный жилой дом» Найденко Василий Петрович.

В 2008 году Василий Петрович участвует в открытии отделения «Специализированный жилой дом для граждан пожилого возраста и инвалидов» ГБУ «КЦСОН Краснобаковского района» и становится его жителем.

За богатую трудовую (более 45 лет трудового стажа) и общественную деятельность Найденко В.П. имеет много наград и Благодарностей. О нем пишут многие газеты, журналы, показывают сюжеты на телевидении.



Для того, чтобы делать добро, не нужны какие-то особенные способности или грандиозные возможности. «Главное - потребность души, - говорит Василий Петрович. – Если ее нет, то все будет в тягость, и ничего не получится». Делая добро, человек приносит пользу и себе, и людям. В этом он чувствует радость, черпает жизнеспособность.



Как-то Василий Петрович составил перечень своих добрых дел на безвозмездной основе. Получилось их более шестидесяти, около сорока из этого количества – совершены с 2009 года не только по родному поселку Быструха и в Красных Баках, но и в других населенных пунктах района.

В октябре 2016 года Василий Петрович объявил свой авторский проект «Делай добро!» и стал руководить им.

Доброта живет в сердце каждого из нас, но не каждый способен ее проявить. А такие люди, как наш сегодняшний юбиляр, его примеры положительных действий, заставляют нас задуматься, оглядеться вокруг. Ведь ничего не стоит сделать доброе дело.

Сегодня мы от всей души поздравляем Василия Петровича с юбилеем, желаем ему доброго здоровья и долгих лет жизни!

Комплексный центр социального обслуживания населения Краснобаковского района во главе с руководителем поздравляет Василия Петровича с юбилеем. Желает здоровья, успехов в его добрых делах на благо людей.

В Отделении дневного пребывания состоялся "Праздник огурца", посвященный истории и пользе этого овоща. Обслуживаемые Отделения дневного пребывания выехали на берег р. Ветлуга, чтобы поговорить о всем известном овоще - огурце, о том, как вырастить хороший урожай, как лучше засолить и хранить данный овощ. Обслуживаемые с удовольствием дегустировали овощ и делились рецептами заготовки. Заряд хорошего настроения был обеспечен.



В рамках работы Службы милосердия Нижегородского Красного Креста на базе ГБУ "Комплексный центр социального обслуживания населения Краснобаковского района" сотрудники Нижегородского отделения Общероссийской общественной организации "Российский Красный Крест" провели мастер-класс по уходу за лицами с дефицитом самообслуживания.

25 июля жительница отделения «Специализированный жилой дом» Виноградова Нина Ивановна отмечает день рождения! От всей души поздравляем Нину Ивановну с днем рождения, желаем ей доброго здоровья и долгих лет жизни! Комплексный центр социального обслуживания населения Краснобаковского района во главе с руководителем поздравляет Нину Ивановну с днем рождения. Желает хорошего настроения и крепкого здоровья на долгие годы.



В Отделении дневного пребывания медицинская сестра Сенникова Е.Н. провела спортивное мероприятие "Здорово быть здоровым!". Все участники показали свою ловкость, силу и быстроту. А главное - получили заряд бодрости и массу положительных эмоций. Занимайтесь спортом, укрепляйте свое здоровье!

Обслуживаемые Отделения дневного пребывания посетили Дом ремесел, где для них провели увлекательный мастер-класс по изготовлению красивых поделок. Занятие было очень интересным и продуктивным.



28 июля в г. Нижний Новгород прошла церемония награждения лауреатов региональной премии общественного признания в сфере благотворительности «Нижегородский Феникс», которая проводится ежегодно с 1999 года. В 2022 году региональный конкурс, цель которого — сделать достоянием общественности самые интересные благотворительные инициативы, проходит в 22-й раз.



Организаторами являются Нижегородская Ассоциация неправительственных некоммерческих организаций «Служение» и Нижегородская региональная общественная организация содействия социальному развитию «Служение-НЭКСТ» при поддержке министерства внутренней региональной и муниципальной политики и Благотворительного совета Нижегородской области.

В этом году конкурс на соискание премии «Нижегородский Феникс» проходил в формате добрых историй. «Нижегородский Феникс» собирает и открывает такие истории, в которых миром правят доброта, отзывчивость и душевная щедрость. Именно они объединяют людей», — отметила координатор конкурса «Нижегородский Феникс» Алла Балашова.

Всего на участие в конкурсе было подано более 70 заявок в 8-ми номинациях. Победителей в каждой номинации выбирали как сами нижегородцы, так и экспертное сообщество. Впервые на сайте проводилось открытое онлайн-голосование. За участников конкурса было отдано более 20 тысяч голосов.

В церемонии награждения приняли участие первый заместитель председателя Законодательного собрания Нижегородской области, сопредседатель Благотворительного совета Нижегородской области Ольга Щетинина, заместитель губернатора Нижегородской области, министр здравоохранения Нижегородской области Давид Мелик-Гусейнов, заместитель министра внутренней региональной и муниципальной политики Нижегородской области Дмитрий Кабайло, Уполномоченный по правам ребёнка в Нижегородской области Маргарита Ушакова.

ГБУ «Комплексный центр социального обслуживания населения Краснобаковского района» в номинации «Инициатива-гордость коллектива» стал Лауреатом региональной премии «Нижегородский Феникс». Благодарим всех жителей, коллег, друзей, все организации нашего района, коллег социальной сферы из других районов, которые уделили время и проголосовали за нашу номинацию.